



В Полевском директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы

Следственным отделом по городу Полевской СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего директора коммерческой организации. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с мая по сентябрь 2016 года на данном предприятии, где работает около 100 сотрудников, частично не выплачивалась заработная плата. При этом возможность выплачивать работникам вознаграждение за труд у руководителя предприятия была, поскольку расчеты за потребленную электроэнергию, а также с контрагентами предприятия в указанный период времени производились. По имеющимся данным, общая сумма невыплаченной заработной платы составила порядка 4 миллионов рублей.

В рамках расследования следователем СКР принимаются необходимые меры по установлению всех обстоятельств совершенного преступления, сбору и закреплению доказательственной базы. Проводятся допросы пострадавших работников, представителей администрации предприятия, истребуется и анализируется необходимая документация. Устанавливается точное число пострадавших работников и сумма задолженности по заработной плате. Принимаются меры к возмещению гражданам не выплаченных сумм задолженности. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1098511>